
 

∆ΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ—ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ 

Αγαπητοί Μαθητές, Εκπαιδευτικοί και Γονείς 
 Αυτή τη στιγµή πολλές χιλιάδες άνθρωποι σε όλη την Ελλάδα φτιάχνουν µια αλυσίδα αλληλεγγύης, 
που στηρίζει τους πρόσφυγες που είναι δίπλα µας.  
Σ΄ αυτή την αλυσίδα αλληλεγγύης µπαίνει κι ο ∆ήµος µας µε πρώτα πρώτα εσάς τα παιδιά, τους 
εκπαιδευτικούς και τους γονείς σας. 
Στο πλαίσιο αυτό, ο ∆ήµος Νίκαιας Αγ. Ι. Ρέντη σας καλεί να συµµετέχετε στη δράση: 

                 
«Ένα σακίδιο αλληλεγγύης για τα προσφυγόπουλα»  

  
Η κάθε σχολική µονάδα, συγκεντρώνει, σακίδια (παλιά ή νέα που είναι εύκολα στη µεταφορά), 
τα οποία οι µαθητές θα γεµίσουν µε τρόφιµα, απαραίτητα είδη προσωπικής υγιεινής, γραφική ύλη και 
ρουχισµό. 

  
ΤΡΟΦΙΜΑ:     Μπάρες δηµητριακών, παστέλια, κρουασάν, µπισκότα, ατοµικά 
     γλυκίσµατα, ατοµικές µαρµελάδες, ατοµικό µέλι, χυµούς  

ατοµικούς, καραµέλες, γάλα εβαπορέ, κονσέρβες µε λαβή
 ανοίγµατος (όχι χοιρινό και όχι ψάρι). 

 
ΕΙ∆Η ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ:  Χαρτί υγείας σε µονή συσκευασία, πλαστικά πιρούνια, 

αντισηπτικό τζελ χεριών, µαντηλάκια καθαρισµού,   
µωροµάντηλα ,σερβιέτες, κίτ πρώτων βοηθειών για τα παιδιά  
(γάζες, Depon ή Ponstan σιρόπι, λευκοπλάστη κλπ).        
                 

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ:    Μπλοκ ζωγραφικής, µαρκαδόρους , µικρό παιχνιδάκι (επιτραπέζιο  
ή µικρή µπάλα). 
 

ΡΟΥΧΙΣΜΟ:     Παιδικά παπούτσια όλα τα νούµερα ,κάλτσες, κασκόλ, σκουφιά. 

  
Τα συγκεντρωµένα σακίδια, θα παραληφθούν από  όχηµα του ∆ήµου, µετά από δικό σας αίτηµα στο 
Τµήµα Παιδείας & ∆ια Βίου Μάθησης και θα παραδίδονται στα κέντρα υποδοχής των προσφύγων.  
Για τα Γυµνάσια και Λύκεια, η παρουσία των παιδιών στην παράδοση, εφόσον το επιθυµούν θα γίνεται 
µε την συνοδεία καθηγητών ή του συλλόγου γονέων. 

  
Σας καλούµε όλους και όλες να βοηθήσετε.  
Οι γονείς µας και οι παππούδες µας γνώρισαν προσφυγιά και κατοχή.  
Ας διευκολύνουµε όσο µπορούµε τη ζωή των σύγχρονων προσφύγων που είναι πλάι µας. 
  
Τµήµα Παιδείας & ∆ια Βίου Μάθησης: τηλ. επικοινωνίας 213 2075 334, 335 
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